
運動着等に関するアンケート調査の結果について 

 

 

１ 調査概要 

  ◆趣旨 

   統合中学校準備委員会では、令和９年度開校予定の統合中学校へ入学する生徒の運動着・通学カバン・運動靴を検討しております。 

今回のアンケートは、その参考資料とするものです。 

なお、このアンケートの結果によりすべてが決まるわけではありませんのでご了承願います。 

◆調査対象 

町内中学校生徒全員／小学児童（4・5・6 年） 

町内小・中学校全保護者 

    ※保護者は１世帯につき１回の回答 

◆調査方法（学校経由で配布） 

児童・生徒：Googleフォーム利用したインターネット回答（学校でｉｐａｄを活用） 

保 護 者：Googleフォーム利用したインターネット回答 

◆期間 

児童・生徒：令和７年４月８日～４月３０日まで 

保 護 者：令和７年４月８日～４月３０日まで 

◆回答状況 

区分 対象者数 回答者数 回答率 

児童・生徒 497人 458人 92.15％ 

小・中学校全保護者 694人 248世帯 ―※ 

                                        ※全世帯数を捕捉していなため 

２ 項目別回答状況（別紙のとおり） 

   



質問１ 指定運動着は必要ですか？ 
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質問２ 運動着のベースになる色は何色が良いですか？ 

※質問１で「不要」を選択した方も、【新たに選定する】場合を想定して以下質問２～５の質問に答えていただきました。 
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質問３ 上下は同色が良いですか？別色が良いですか？ 
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質問４ 上着のファスナーについて、どのタイプのファスナーが良いですか？ 
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質問５ 新しい運動着は、何を重視して決めたら良いと思いますか？（複数可） 
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質問６ 指定通学カバンは必要ですか？ 
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質問７ 指定通学カバンのデザインは、どのようして決めたら良いと思いますか？ 

※質問６で「不要」を選択した方も、【指定通学カバンを採用する】場合を想定して質問に答えていただきました。 
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質問８ 指定通学カバンは、何を重視して決めたら良いと思いますか？ 

※質問７で現在の通学カバンを選択した方も、【新たに選定する】場合を想定して質問に答えていただきました。 
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質問９ 指定屋内運動靴は必要ですか？ 
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質問１０ 指定屋内運動靴のデザインは、どのようして決めたら良いと思いますか？ 

※質問９で「不要」を選択した方も、【指定屋内運動靴を採用する】場合を想定して質問に答えていただきました。 
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質問１１ 指定屋内運動靴は、何を重視して決めたら良いと思いますか？ 

※質問１０で現在の運動靴を選択した方も、【新たに選定する】場合を想定して質問に答えていただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 50 100 150 200

デザイン

価格

機能

その他

小学生

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

デザイン

価格

機能

その他

中学生

0 50 100 150 200 250

デザイン

価格

機能

その他

保護者


